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Controles Déclaration de récolte

Contrdles Bloquants — Saisie XML

Type MODE | N°Erreur Message d'erreur
IALADIN: Le service doit étre compétent pour 'EVV récoltante DTI+ 104 | Ge récoltant ne dépend pas de votre service de viticulture, vous ne pouvez pas transférer sa déclaration de récolte.
IPRODOUANE- Récoltant: Le transfert doit étre effectué par I' EVV reprise dans le
fichier (méme n® oI+ 082 |- Le fichier XML ne correspond pas  votre EVV.
Si le transférant est de catégorie 1 ; il faut que son code soit identique a celui de EVV
on+ 001 |- Le numéro de GV saisi est invalide. Merci de salsir un nouveau numéro.
EVV existante en base sinon déclencher erreur DTI
W catsgorie = 1 (v1.3.0) DTI+ 002 |- Le numéro de CVI saisi ne correspond pas au numéro d'un récoltant. Merci de saisir un nouveau numéro.
DTl + 150 [ERTO0) Depuis 2015 o wcuurs non-commercialsarts wor pas & Géclare e ool Cate déclaraton 1o pot dor
EVV doit ere om Jétre intégré au
IProdouane: Campagne en cours DTI+ o079 -Votre fichier contient des déclarations pour une campagne non valide. Merci de corriger votre fichier.
Aladin: Campagne en cours et 3
1 DNAR alors o fchior XML n it pas conteni de colonne produit oI+ 004 |- Une Déclaration Normale d'Absence de Récolte ne doit pas comporter de colonnes de produts.
Si DNAR alors le fichier XML ne doit pas contenir de nofication d’achat. oTI+ 005 |- Une Déclaration Normale d'Absence de Récole ne doit pas comporter de nolifications d'acha.
Notification d'achat
o7+ - . . .
- i vondour: Oblgatoire (par code Exv , code Ppm ou coda Tva ) on 007 | Notification d'achat. Vious devez saisir un numéro de CVI correspondant au vendeur de récolte
DTI+ o a . A - .
W est active o 008 | Notification d'achat. Le numéro de CVI saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro
DTl + o o
IN® de TVA Frangais non autorisé (V1.4.1 du 11/09/2013) Sl 009 Fr Les n® de TVA frangais ne sont pas autorisés. Vous devez saisir un N° CVI.
DTl + "
N° de TVA conforme a lalgorithme DTI 009 Notification d'achat. Le numéro de TVA intracommunautaire saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro
DTI+ :
N° PPM existant et actif DTI 010 Notification d'achat. Le numéro de PPM saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro.
DTI+ - . N . .
Lo n* CVI du vendeur ne peut pas 8ire celuldu récoltant on 011 | Notification d'achat : le n° CVI du vendeur ne peut pas éire celui du récoltant.
DTl + " " . " .
ypo achat= F ou M ou V ou FM ou FV ou MV ou FMV on 012 | Notification d'achat : Vous devez indiquer le oules prodLis que vous avez acheté (vendanges, mot ou vin).
Produit Principal
L1 Produit valide
Le prodit doit étre valide (existe actf&ligible DR, mis a disposition pour les produits
lde cat.1 ou 2) pour la campagne, DTI+ o3 L1 : Le code produit est invalide. Merci de saisir un nouveau code ou de vous aider du moteur de recherche présent sous
(N.B: situation du produit au 31/07de la campagne concernée pour les saisies oTI Iticone loupe.
a la campagne de récolte)
lLes codes 4B999B, 459998 ne peuvent pas étre saisis en PP gil‘ + o1a |- L1 : Un vin de rebéche ne peut étre déclaré seul. Vous devez préalablement déclarer un vin mousseux ou un vin pétillant.
Le code 4R999B e peut pas étre saisi en PP ot 015 | L1 Unvin de rapé ne peut étre déclaré seul. Vous devez déclarer un vin C} du-Pape
L3 Zone viticole= B.C1A.C2, C38 DT+ 016 [ L3: Pourla France . seules les zones B. C1A, C2. C3B sont aulorisées
L4 Superficie obligatoire (V1.2.9) ot 106 [ER 17 bis] :L4 : Une superficie doit étre saisie
L6 N° CVI ou TVA obligatoire si un volume non =0 est saisi '3?‘ * 018 L6 : Vous devez impérativement désigner I'acheteur de vendanges fraiches par son numéro de CVI
L6 Si un N° CVI ou TVA est saisi alors un volume non = 0 doit étre saisi one 019 |L6: Merci dindiquer le volume de vendanges fraiches acheté par lopérateur désigné par le numéro de CVI inscrit en ligne 6.
L6 EVV existante et active g:l(rl‘ + 020 L6 : Le numéro de CVI saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro.
L6 La catégorie de IEVV doit étre 1,4,5,6 'S?‘ * 021 L6 : La catégorie de 'EVV est incompatible avec un achat de vendange fraiche
L6 le n° TVA doit respecter I'algorithme de controle ot 022 L6 : Le numéro de TVA intracommunautaire saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro
L6 Il ne peut pas y avoir dans ne méme colonne plusieurs fois le méme acheteur
(XML par le XSD) oTI 023 L6 : Une vente de vendange fraiche existe déja pour cet acheteur.
L6 le n° CVI de l'acheteur ne peut pas étre celui du récoltant ot 024 |L6: Le n" CVI de l'acheteur ne peut pas éire celui du récoltant
L7 N° GVl ou TVA obligatoire si un volume non =0 est saisi. ot 025 L7 : Vous devez impérativement désigner I'acheteur de modts par son numéro de CVI
L7 Si un N° CVI ou TVA est saisi alors un volume non = 0 doit étre saisi g?‘ * 026 L7 : Merci d'indiquer le volume de modt acheté par Fopérateur désigné par le numéro de CVI inscrit en ligne 7.
+ Vi sais est invalice. M i
L EW existants ot active on 07 |7 Lo numero de Cvisaisi st invalide Merci de saiir un nowvea numéro
L7 La catégorie de IEVV doit étre 14,567 (V1.3.0) ot 028 |L7: Catégorie JEVV incompatible avec un achat de mofls.
L7 le n° TVA doit respecter l'algorithme de contréle DTl + 029 L7 : Le numéro de TVA saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro
L7 Il ne peut pas y avoir dans une méme colonne plusieurs fois le méme acheteur. om 030 L7: Une vente de mofts existe déja pour oet acheteur
(XML par le XSD)
L7 le n° CVI de I'acheteur ne peut pas étre celui du récoltant g?‘ * 031 L7: le n° CVI de I'acheteur ne peut pas étre celui du récoltant
L8 le Mo VI est obligatoire et de catégorie 4 si le volume de la ligne '3?‘ * 032 L8 : Vous devez impérativement désigner la cave destinataire de 'apport par son numéro de CVI
L8 Si un N° CVI est saisi alors un volume non = 0 doit étre saisi ot 033 |L8: Merci dindiquer le volume apporté & Ia cave désignée par le numéro de CVI inscrit en igne &
L8 EVV existante et active gil‘ * 034 L8 : Le numéro de CVI saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numero.
L8 La catégorie de 'EVV doit étre 4 'S?‘ * 035 L8 : Le numéro de CVI saisi ne correspond pas & une cave coopérative. Merci de saisir un autre numéro
L8 Il ne peut pas y avoir dans une méme colonne plusieurs fois le méme acheteur,
ML par o oD oTI 036 L8: Un apport existe déja pour cette cave.
L8 le n° CVI de I'acheteur ne peut pas étre celui du récoltant ( par numero CVI ou DTl + Le n° CVI de la cave ne peut pas étre identique a celui du récoltant.
oI 037
[SiProduit catégorie 1 et sl existe un rendement maximum de production non=0 et si| _ DTI + 050 | AUV de Ia quantié Géciarée en igne 5 Ie rendement maximum de production du produf est dépasse. Les volumes ou les
5 (M+B) > rendement maximum de production * L4 alors déciencher erreur oI superficies doivent étre modifies,
identité du bailleur
::::e":'vg"s'e etles champs date de cessation d'activité ou date de décés ne sont 'S?‘ * 039 L21: Le numéro de PPM saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro.
Identité du bailleur obligatoire si un volume différent de zéro est saisi dans la partie DTI+ 020 Vous avez déclaré des volumes pour un bailleur a fruit. Vous devez indiquer les références de ce balleur a fruit. [Sur la
|Bailleur de la colonne DTI lcolonne de Produit Principal si vous étes en cours de saisie d'une colonne de Produit Associé]
Motif surface a zéro
Motif obligatoire si DTI+ X o »
O 104 L1 1+L12+L 13+ 14 +L15+L16+L17+L 18410 =0 on 041 |L22: Superficie sans récolte: vous devez sélectionner un mofi.
Si molif surface & zéro sais et si aulres rubriques saisies que les rubriques LT, L3, DTI+ — . e . e des
e EoM arara Semovaner oo on 042 |L22: Siun molif de non récolte a été sélectionns, aucun volume ne doit ére déclaré.
‘Si L5 (M+B) non =0 et si mofif surface  zéro est servie alors déclencher erreur ot 043 |L5: Larécolte totale est difiérente de zéro, le molif «surface sans récolte» ne doit donc pas étre servi
|Version 1.9.3 du 08/09/2016 DT+
Sile récoliant est non commercialisant et Si prodt est un AOP ou un IGP (catégorie | D11 124 | Un viticulteur non commercialisant ne peut déclarer un vin AOP ou IGP
1 ou 3) alors déclencher erreur
Version 1.9.3 du 0810912016 DTI+
Ele onsliant ost nom et L8 (E+8) >0 alors déclencher ermeur o 125 Un viticulteur déclaré non commercialisant auprés du service ne peut pas apporter sa récolte en cave coopérative
Controles inter-rubriques
Si L5 non=0 et si L5 = L6+L7 alors T+ o4 |Sitoutelarécolte estvendue alors les ubriques L8,L9, L10L11, L12, L13, L14,L15, L17, L18 et L19 ne doivent pas étre
10=L11=| =L13=L14=L15=L17=L18=L19=0 sinon déclencher erreur DTI servies ou doivent étre a zéro.
\(Métayer et Bailleur
" ~ . oTi+
|Si Produit cat 1, 2 ou 3 et si L14 non=0 alors déclencher erreur oTl 045 L14 : Si un AOP ou un IGP est déclaré, le volume produit doit étre inscrit en ligne 15 et non pas en ligne 14.
Version 1.8.3 du 14/09/2015 e
i Produt cat 3 et s L6+L7 alors L14=L18=0 sinon déclencher erreur on 105 | [ER46 bis]: Pour un IGP, les lignes 14,18 ne peuvent pas étre servies
Pour les colonne associé on ne fait ce conirdle que pour les VDN
Si produit cat 3 et si L5(M+B) > L4 X Rendement agronomique alors déclencher erreur | DTI+ 048 Au vu de la quantité déclarée en ligne 5 le rendement agronomique hi/ha est dépassé.
[Pour les colonnes associées , ce contréle ne concerne que les compléments VDN T
[Pour les associés liquoreux, Si Produf catégorie 1 et Sl existe un rendement N
Frosirmum i produCtion non= ot o L5 (MeB a8 Fassoaié > randemant maimum de | OT! 050 Au vu de la quantité déclarée en ligne 5 le rendement maximum de production du produit est dépassé. Les volumes ou les
" . DTI superficies doivent étre modifiés.
roduction * L4 du produit principal alors déclencher erreur
81 produit cat 1 ou 2 autre que VDN et 2l L16 (M+8) > L10 alors L15=0 sinon oTI+ Le volume déclaré en ligne 16 est supérieur au volume déclaré en ligne 10, vous ne pouvez donc pas déclarer de produit en
déclencher erreur 053
oTI ligne 15.
Versio 1210972014
-Si (L8b+L9b) Bailleur différent de (L10b+L11b+L12b) Bailleur avec une marge del
+ou-1hl signaler un erreur oTI+ s [ER08B] Le total des volumes déclarés en lignes 8+9 (bailleur) doit étre égal & la somme des.
" . " Tl é é i 11+1; il
Dans le cas d'une colonne associé rebéche ou rapé , Si (L8b-+Lob) Bailleur ot Volumes déclarés en lignes 10+11+12 (bailleur).
différent de L10b Bailleur avec une marge de + ou -1hl signaler un erreur
Version 1.7.0 du 12/09/2014
Si (Lse+ iffé 10e+L11e+L1
Si (L8e+L9e) Metayer différentde (L10e+L11e+L12e) Metayer avec une DI+ [EROSE] Le total des volumes déclarés en lignes 8+9 (exploitant) doit étre égal a la somme des
imarge de + ou-1hl , signaler un erreur 16
! Brreur . an Byl Volumes déclarés en lignes 10+11+12 (exploitant)
Dans le cas d'une colonne associé rebéche ou rapé, Si (L8e+L9e) Metayer
différent de L10e Metayer avec une marge de + ou -1hl. signaler un erreur
lLe produit ot étre valide (existe actif,ligible DR) pour la campagne.
N E s\lua(mn du produit au 31/07 de la campagne concernée pour les saisies DTI+ 058 Lr;Se:zo:;&;ﬁ?:ﬁb:éeloteecode produit est invalide. Merci de saisir un nouveau code ou de vous aider du moteur de recherche
ala campagne de récolte) P s
[SF L4 non =0 et L5 =0 (M+B) pour le o e DTl + S . » P
e o e o o o on 050 |La surface ayant été déclarée sans récolte, aucun produit associé ne peut étre déclaré sur cete surface.
|L'association PP/PA est valide (actif et eligible DR) pour la campagne DTI+ 060 Le vin que vous avez déclaré n'est pas reconnu comme une association possible au vin principal déclaré sur la méme surface.
Sile PA est un rebeéche ( non obligatoire pour DTI uniquement) et si le produit principal est] 1~
de categorie 1 ou 2 et si L5 PP différent de L6 PP et si L5 (M+B) du rebéche = on 062 |Lacréation dune colonne de vin de rebéche nécessite un volume en ligne 5.
lalors déclencher erreur
Si PP soumis & rape pas plus dune colonne associée DT+ 63| Pas plus d'une colonne associée ne peut étre déclarée avec un produit sournis & rape
Si produit 1X---N-- (VDN) alors pas plus de 3 colonnes associées oTl+ 065 Pas plus de 3 colonnes associées ne peuvent étre déclarées avec un Vin Doux Naturel
ST produtt principal = TX-—L-- (Liquoreux) et coeff K>=1 alors pas plus de 2 . e dee
e oI+ 066 |Pas plus de 2 colonnes associées ne peuvent étre déclarées avec un liquoreux
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[Un méme PA ne peut pas &lre assoclé 2 fois & la méme colonne de PP DTi+ 068 [ Co produlta d&ja 616 associé & la colonne de prodult principal.
Version 1.9.1 du 26/05/2016
i Produit associé = Rebéche (4B899B ou 4S999B)
::;r‘:fge j‘g‘fl’.‘fz“fl_;g\:l\ggff:‘;’;ﬁ_‘i‘;f&w‘m'52 77 'S?‘ * 108 [ER070 Bis]: Pour un vin de rebéche, seule la vente de modts ou la vinification est possible.Vous ne pouvez donc pas remplir
et pas de ligne 6 sinon déclencher erreur Jes ignes 4,11,12,13,15,17,18,19
ST Produl associé 4R098B o
Alors L4=L11=L12=L13=L15=L17=L18=L19=0 sinon déclencher erreur on 109 |[ERO71 bis]: Pour les vins de rapé les volumes portés en lignes 11, 12, 13, 15, 17, 18 et 19 doivent étre nuls
Vous devez déclarer un volume en ligne 5
IPour XML interpro. Une colonne de Produit associé doit comporter un volume de ° me on lig .
e o e ncon s DT+ 073 |récolte totales pour le produit déclaré en complément
De rendement
Version 1.9.1 du 2610512016
Si Siége viticole de IEVV différent de département 02,10,61,52,77
et si pour prodult principal soumis & rebéche LS (PP)= L6 (PP) . T+ 095 | [ERSS) Losqus ous s wolumes do crémant oude ptlan ot 1 vendus sous frmo de vendanges faiche, aucun volue
alors il est impossible de saisir des volumes en colonne de produits associés oI o i
(exploitant et Bailleur distinctement) P
(sauf si celle ci est obligatoire mais avec un volume en Lassocie nul )
Lo 1 o 1a PPM Baileur & fit (L21) ne peut pes &irs csluf du ot 096 |L21: Le numéro de la PPM bailleur a fuit ne peut pas étre celui du récoltant
g ':I T’f;";':gi ;"ZAOP (statut =1) un IGP (statut=3) DTI+ 107 ER 057 bis E : L17 : La quantité d'eau éliminée en cas d'enrichissement par concentration partielle ne doit pas étre supérieure
: oTI 420 % des volumes vinifiés. Veuillez vérifier les volumes déclarés.(Exploitant)
Alors déclencher emeur (exploitant)
St o PRl oSt ar AOP (statut =1) un GP (statut=3) oTI+ 412 |ER0S7bis B:L17 : La quanité deau éliminée en cas d'enrichissement par concentration partelle ne doit pas e supérieure
oTI 4 20 % des volumes vinifiés. Vel vérifier les volumes déclarés.(Bailleur)
Alors déclencher ereur (bailleur).
Pour lss VSIG, les volumes déclarés en L15, L17, 118, L19 dolvent stre nuls ot 110 [ER097 bis]: Pour les VSIG, les volumes déclarés en L15, L17, L18, L19 doivent étre nuls
(v 1.3.2) le 2111172012 ot 111 ER 111] Vous avez déclaré produire du vin. Vous devez déclarer le volume mis en vinification (L10)
|SiL9'non =0 et i (110 = 0 ou L14+L15+L16 =0) alors déclencher erreur e volume de vin produit (L14 ou L15 et le cas échéant L16)
Régle de gestion des priorités ( déclaration déja déposée par interpro ) o7+ 72 a déclaration de ce récollant a éja 616 déposée par une autre
Feuillet pris en charge par le récoltant DTI+ 075 e feulet est non modfiable
Pas de feulet dans la déclaration transférée DT+ 076 as de feullet dans la déclaration transiérée
églo do goston dos priorits omie or7 | Vole senvce de viculure a e une décaraion papir & vl nom. Merci do vousrapprocher u servi reprs dans onglet
Régle de gestion des priorités DT+ 078 | Une déclaration a déja été déposée par un lirs ou prise en charge par le service
Régle de gestion DT+ 080 [ La deéclaration est vide ou ne contient pas dEVV récolant.
Regle do gostion des priotés ( feulet en satut goston suppriTe ) oTie 0m1 | compte du ecalant 1€ s ar e Servie e viiculure. Ver d e conlctr. Vous Vouwere ces caordonnees dans
Pour XML Interpro, dés qull existe une erreur bloguants la déclaration est rejetée DTi+ 083 Feuillet entiérement rejoté car présence d'une erreur
Pas de valeurs négatives. o 084 L'application n'accepte pas de valeurs négatives (volumes ou surfaces).
Une colonne de produit associé est en erreur. i 085 Merci de vérifier les colonnes de produits associés au produit principal. Au moins une d'entre elles contient des erreurs.
Dés quune colonne de prodult principal est en erreur alors quelle posséde omie og9 | Merci de vérifier 1a colonne du produrt principal Gar elle conlient des erreurs. Les Golonnes assoGiées ne seront pas acceptées
Des colonnes de produts associés lant que Ia colonne principale contiendra des erreurs.
Version 1.8.3 du 14109/2015 (anciennement AN18
dentité du bailleur ligne 21
Tt e 5o Tabche (1 3.0 1 1 do P balur et s t 1 DT+ 418 | Sivous dedarez un numéro de bailleur & rui, vous devez indiquer des volumes récollés, et des volumes vendus ou vinifiés
oTI lpour cet opérater.
Inexiste pas de motif de surface  zéro (Ligne 22) alors un volume non nul doit exister
dans la bt Bailaur sinon declencher erraur
Version 1.8.3 du 14109/2015(anciennement AN104 omie
A Texception des recoltant du GIVC et des produits rebeche 489998 et 459998, SiL5| D11 119 | Vous avez déclaré la part de votre bailleur sans déclarer volre part d'exploitant. Merci de compléter Ia colonne exploitant,
Bailleur non nul et si L Exploitant nul alors déclencher erreur.
Version 1.8.3 du 1410912015
i Produit principal est un VDN et quil est assacié a des compléments DTI+ 120
Et si L15 Produit Principal (E+B) + (L15 + L14) tous Produits associés (E+B) > 40HLX|  DTI Le rendement total des produits déclarés sur la surface destinée  la production du VDN ne peut étre supérieur & 40HI/Ha
L4 Produit Principal alors déclencher erreur. Merci de revoir les volumes.
Version 1.6.3 du 1410912015
i produit est un complément de liquoreux
s L15+L69L7 comploment (£+8)> [ L4 ProduPrinopal X Rerdomert -
- (L15 Produi Principal (E48) + L6 Produit Princpal(£48) + L7 Produit | - B 121 | Le rendement autorisé pour ce prodi est dépasse, vous devez modifier les volumes déclarés oula superfcie.
Principal (E+B))] X Coeff K
IAlors déclencher erreur.
N.B: Le rendement correspond au rendement annuel & défaut au rendement des
du produit. Coeff K est celui du produt principal
Version 1.9.3 du 0810912016 DTI+
SiL18 >0 et si L18>0 alors déclencher erreur oTI 122 |LeVCietle VSine sont pas cumulables
Version 1.9.3 du 08109/2016 DTI+ 125 |« Le volume Géciaré en igne 19 «VCIy explofant) ne peut 8tre supérieur au volume décaré en Igne 16 «Volumes & Siminers
i L18 (Exploitant) > L16 (Exploitant) alors déclencher erreur oTi (exploitant). Merci de modifier les volumes déclarés «
Version 1.9.3 du 0810912016 DTI+ 129 | ¢ Le volume déclré en gne 19 «VCl» (sileur) ne pout it supérieu au volume dEGré e igne 16 «Volumes a Siminers
i L19 (Bailleur) > L16 (Bailleur) alors déclencher erreur oI (bailleur). Merci de mdifier les volumes déclarés
Version 1.9.3 du 08/09/2016 e
Sile récoltant est non commercialisant et si L6 (E+B) +L7 (E+B) >0 alors déclencher | D11 130 | Un viticulteur déclaré non commercialisant auprés du service ne peut pas vendre sa récolte
erreur
Controles Bloguants du passage du Statut 1 au Statut supérieur
EVV existante en base sinon déclencher erreur oni oot Le numéro de CVI saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro,
EVV récoltante (catégorie = 1) sinon déclencher erreur oTI 002 Le numéro de CVI saisl ne correspond pas au numéro d'un récoltant. Merci de salsir un nouveau numéro.
Notification d'achat
N EVV active sinon déclencher erreur oI 008 | Notification d'achat. Le numéro de CVI saisl est invalide. Merci de salsir un nouveau numéro
N PPM existant sinon déclencher erreur oTI 010 Noliication d'achat. Le numéro de PPM saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro.
Produit Principal
L1: Le produt doit &1re valide (existe,act,&ligible DR, mis a disposition) pour 1a
campagne. oni o3 |L1:Le code produitest invalide. Merci de saisir un nouveau code ou de vous aider du moteur de recherche présent sous
(N.B: siuation du produit au 31/07 pourles sasies postérieures & la campagne de Iicane loupe.
récolte)
L6 : IEVV existe et est active sinon déclencher erreur oI 020 |L6:Le numéro de CVI saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro
L6 :La catégorie de IEVV doit étre 1,4,5,6,7 sinon déclencher erreur oni 021 | L6+ Lacatégorie de IEVV estincompatible avec un achat de vendange faiche,
L 7:UEWV doit éire active sinon déclencher erreur on 027 | L7 Le numéro de CV saisi est invalide. Merci de saisir un nouveau numéro.
L7: La catégorie de IEVV doit élre 1,4.5.6.7 sinon déclencher ereur DTi 028 | L7 Catégorie JEVV avec un achat de motis
L8: L'EVV dott e active sinon déclencher erreur DTI 034 [L8: Le numéro de OV saisi est invalide. Merci de salsir un nouveau numéro.
L8: La catégorie de IEVV doil étre de catégorie 4 sinon déclencher ereur oTI 035__[ L8 Le numéro de OV saisi ne correspond pas & une cave coopérative. Merci de saisir un autre numéro.
e aste et les champs date de cessalion diactivité ou date de décés ne sont - 039 |L21:Lenumérode PPM saisi est invalide. Merci de salsir un nouveau numéro.
i L5 diferent de ( L6b+L7b+L8b+L9b ) avec une marge de 1 hl alors on déclenche | DTI Lo volume déciaré n gne 5 alleu) dof o 69a & 12 somme des olumes deciares o Iignes 6+7+8+ (baleur). Merc do
rerreur oI+ ER146__|modifier les volumes déclar
si Lbe different de ( L6e+L7e+LBe+L96 ) avec une marge de 1 hl alors on déclenche Lo voume déckrs en gne 5 (eXpiiant) 4o §7e §gaT 3 samme des volamas dacirés an ignes 6777678 (expofant]
rerreur oTi ER147__|Merci de modifer les volumes deéclarés
Produits Associés (Controles
Pour un complément VDN ou liquoreux , on
Siligne 5 (associé) est nulle et quon a pas de motif e surface & zéro alors on 144 |Vous devez déclarer une récolte totale en ligne 5 pour la colonne de complément que vous avez déclarée.
déclencher erreur
lLe produit dott étre valide (existe,actiféligible DR) pour la campagne. ol L1 : Produit Associé : Le code produit est invalide. Merci de saisir un nouveau code ou de vous aider du moteur de recherche
(N.B: situation du produit au 31/07 pour les saisies postérieures a la campagne de 058
e o présent sous Ticane loupe.
L'association PPIPA est valide (actif et eligible DR) pour la campagne oTI 060 | Le vin que vous avez déclaré nest pas reconnu comme un complément possible du vin principal déclaré sur la méme surface.
ILa Récolle totale (L5) du PA doit comporter_un volume non=0
Saut si (Produt associé= 4B999B (rebéche) ou 459998 (rebéche) ou 4RG99 (rapé) et siLs|  DTI 073 | La création d'une colonne de vin de prodit associé nécessite un volume en ligne 5.
PP=16 PP + L7 PP)
1l doit exister au moins une colonne valide sur le feulliet DI 086 [ Le feulliet ne contient aucune colonne de vaide pour e dépot
1l doit exister au moins une colonne_sur le feulliet DTI 088 Le feuillet ne contient aucune colonne:
i produit de catégorie 1, 3 et 4 (E + B) Si L5 non nul etsiL8 nul etL 12=L5alors |  DTI
déclencher erreur DT+ ER114__|Sivous navez produit que du jus de raisin sur a superficie déclarée (L12=L5), vous navez pas a le déclarer.
DTI Vous avez déclaré avoir produit moins de vin que vous n'en avez mis en vinification. Merci de verifier les volumes déclarés en
(Colonne Exploitant : Si L14e +L15e+L16e + L17e< L10e alors déclencher erreur oI+ ER131__igne 10, 14, 15 et 16.
DTI Vous avez dédlaré avolr produil moins de vin que vous n'en avez mis en vinification. Merdi de verfier s volumes dclarés en
(Colonne Bailleur : Si L14b +L15b+L16b + L17b< L10b alors déclencher erreur oTI+ ER132__|igne 10, 14, 15 et 16.
DTI Vous ne pouvez pas déclarer des volumes de MC/ MCR alors que vous navez pas déclaré de volume en concentration (igne
lcolonne Exploitant : Si L13e >0 et L11e=0_alors déclencher erreur DT+ ER133 _[11)
oTI Vous ne pouvez pas déclarer des volumes de MC/ MCR alors que vous n'avez pas déclaré de volume en concentration (igne
lcolonne Bailleur : Si L13b >0 et L11b= 0_alors déclencher erreur o+ ER134__[11)
\dentité du bailleur ligne 21 oni Le numéro que vous avez déclaré en ligne 21 n'est pas un opérateur connu de nos services comme ebailleur 3 fruits. Merc de|
‘ a ! I modifier le numéro saisi
- Sila PPM n' a pas la qualité de bailleur signaler une anomalie. DI+ ER135
A Texception des produits 4R999B ( rapé ) , 4B999B ( rebeche ) , 459998
(rebeche
i L11e non nul et si L13e >L11e (Exploitant) oTI Le volume déclaré de «MC et MCR obtenu» en ligne 13 (exploitant) ne peut éire supérieur au «volume destiné a Ia
Alors erreur bloquante DT+ ER138 déclaré en ligne 11 (exploitant). Merci de modifier les volumes déclarés
A Texception des produits 4R999B ( rapé ) , 4B999B ( rebeche ) , 459998
(rebeche
SiL11b non nul et si L13b>L11b (Bailleur) oTI Le volume déclaré de «MC et MCR oblenu» en ligne 13 (bailleur) ne peut étre supérieur au «volume destiné 4 la
alors erreur bloguante DT+ ER139 déclaré en ligne 11 (bailleur). Merci de modifier les volumes déclarés
DTI Le volume déclaré en ligne 18 «VSl» (exploitant) ne peut élre supérieur au volume déclaré en ligne 16 «Volumes & éliminer»
|si produit de catégorie 1 0u 2 et L18e >L16e (Exploitant) alors déclencher errer DT+ ER142__|(exploitant).Merci de modifer les volumes déclarés
DTI Le volume déclaré en ligne 18 «VSi» (bailleur) ne peut &1re supérieur au volume déclaré en igne 16 <Volumes & elminers
i produit de catégorie 1 ou 2 et L18b >L16b (Bailleur) alors déclencher erreur DT+ ER143__|(bailleur).terci de modifier les volumes déclarés
e Vous ne pouvez pas déclarer de volume en métayage sur cette colonne alors que vous n'avez pas déclaré de métayage surla
|Si présence duun n PPM Bailleur en colonne associée et pas en colonne principale et lcolonne du prodit principal. Le métayage doit élre déclaré sur lensemble de la surface. VeLillez corriger préalablement Ia
lquilly a au moins un volume bailleur de Iassocié non nul oTI e Do Princine
|Alors déclencher erreur DTI+ ER145 Produit princip
i rassociation ne concerne pas un rebéche ,
i LSb de fassocié différent de ( L6b+L7b+L8b+L9b ) de lassocié avec une marge om Le volume déclaré en ligne 5 (bailleur) dolt étre égal 4 a somme des volumes déclarés en lignes 6+7+8+9 (bailleur). Merci de
de 1 hl alors on déclenche lerreur o+ ER146__|modifier les volumes déclarés
i 'association ne concerne pas un rebéche ,
Si LSe de lassocié different de ( L6e+L7e+LBe+L9e ) de lassocié avec une marge Le volume déclaré en ligne 5 (exploitant) doit élre égal & la somme des volumes déclarés en lignes 6+7+8+9 (exploitant).
de 1 hl alors on déclenche lerreur oI ER147__|Merci de madifer les volumes déclarés
SiTassociation concerne un rebéche
Si L5b de lassocié différent de ( L7b+L8b+L9b ) de lassocié avec une marge de 1 hi|  DTI Le volume déclaré en ligne 5 (bailleur) doit étre égal & la somme des volumes déclarés en lignes 7+8+9 (bailleur). Merci de
alors on déclenche rerreur o ER148__|modifier les volumes déclarés
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[Si association concerne un rebéche ,
Si L5e de l'associé different de ( L7e+L8e+L9e ) de I'associé avec une marge de 1

Ini
|Alors on déclenche l'erreur

Le volume déclaré en ligne 5 (exploitant) doit étre égal & la somme des volumes déclarés en lignes 7+8+9 (exploitant). Merci

oI ER149__|de modifier les volumes déclarés.
si code produit déclaré est Tun des prodults suivants : 1836 1M1 1B361MO2
15361M01 15361M02 om Vous avez déclaré du vin de base pour Crémant de Bourgogne, vous devez préciser en ligne 2 la notion de DAP (Déclaration
Alors Ia ligne 2 doit obligatoi comporter une mention valorisante DIP ou DAP. | _ DTI+ ER151__|Affectation Parcellaire) ou DIP (Déclaration d'Intention de Production).
(S1le produt et un AOP (statut =1) un IGP (statut=d) . DTI+ L17 : La quantité d'eau éliminée en cas d'enrichissement par concentration partielle ne doit pas étre supérieure a 20 % des
Etsi L17associé (exploitant) >L10 associé (exploitant) * 0,2 ou  L17 associé on ERST | L e O e b o s

[(bailleur)>10 associé (bailleur) * 0,2 alors déclencher erreur
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